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１．令和４年度重点推進プログラムの評価（総括）

・市川市総合計画「I&Iプラン21」第二次基本計画が令和2年度に計画期間満了。
・次期計画の策定にあたっては、令和3～4年度の2年間を見極め期間と設定。
・第二次基本計画の残存する令和2年度を加えた3年間について、毎年度重点
推進プログラムを策定し事業を推進。

（１）重点推進プログラムについて

（２）評価の方法について

・対象は、令和４年度施政方針、教育行政運営方針等に掲載した８７の事業。
・事業ごとの数値目標の『計画値』と『実績値』及び『計画事業費』と
『決算額』の比較により、進行状況を把握。

（３）評価の内容について

・事業ごとに設定された数値目標の達成度をA～Dに評価【８５事業】
・評価外【２事業】 ※目標値の設定がないもの。

（４）目標値の達成度と執行割合

【参考】執行割合

目標値の達成度 ※()内は令和３年度実績

計画額
(千円)

a

決算額
(千円)
ｂ

執行割合
(％)
b/a

執行割合
80％未満の

事業

19,484,216 10,852,184 55.7％ 37事業

事業
総数

Ａ評価
90点以上

Ｂ評価
90点未満～
80点以上

Ｃ評価
80点未満～
70点以上

Ｄ評
70点未満 評価外

87
(68)

60
(40)

4
(5)

2
(4)

19
(15)

2
(4)

１



１．令和４年度重点推進プログラムの評価（総括）

（５）重点推進プログラムの全体的な評価

●令和４年度重点推進プログラム掲載事業（全８７事業）

・A評価またはB評価となった事業（６４事業） 全体の約７４％

・C評価（２事業）、D評価（1９事業） 全体の約2４％

・評価外（２事業） 全体の約２％

87事業に対するA,B評価の割合は約74％で概ね予定通り事業が進
捗したものと捉えている。

一方でC,D評価が21事業あった。理由について精査し、数値目標
の設定も含めて、今後検討していく。

２



２．A評価となった主な事業

番号 事業名

9 子育て世代包括支援事業（妊産婦へのタクシー料金の助成）

10 産後ケア事業（産後の生活や育児に不安を持つ母親のサポート）

11 子どもの居場所づくり支援事業（こども食堂運営団体等への支援）

16 外国人子女等適応支援事業（教育的支援が必要な子どもへの対応）

33 人権啓発事業（ LGBTQ等性的マイノリティへの支援）

37 デジタルアートコレクション制作事業（芸術に親しむ機会の提供）

42 多文化共生推進事業（多文化共生社会の推進）

43 避難所環境整備事業（災害時の円滑な避難の確保）

44 下水道総合地震対策事業（公共下水道整備による地震対策）

52 私設下水道管渠敷設費補助金（公共下水道の普及による衛生環境の向上）

60 中小企業融資制度信用保証料補助金交付事業（積極的な起業支援）

63 都市農業振興支援事業（都市農業の振興支援）

73 森林環境整備事業（森林整備等の推進）

78 DX推進事業（デジタル技術を活用した業務改善）

83 イラスト・デザイン制作事業（分かりやすい行政情報の発信）

（全６０事業の内、特に、110点以上の評価となった１５事業）
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（全1９事業の内、特に、30点以下となった１１事業）※評価外を除く

番号 事業名

14 国府台公園再整備事業（国府台公園の機能強化）

47 水害対策強化事業（水害対策の強化）

49 外環道路菅野上部整備事業（菅野駅前の整備）

50 電線類地中化事業（政策Ｃ）（無電柱化の推進）

51 耐震診断・改修助成事業（政策Ｃ）（木造住宅及び緊急輸送道路沿道
建築物の耐震化促進）

56 八幡分庁舎建替事業、公民館営繕事業（新しい公共施設の整備）

59 地域にやさしい商店街推進事業（商店街での買い物の利便性の向上）

62 経営力強化支援補助金（中小企業等の経営力強化）

69 余熱利用施設運営事業（EV車充電設備の設置台数）

76 動植物園管理運営事業（鷹のショーによる施設の魅力向上）

86 自治会コミュニティ活動支援補助金（地域コミュニティの形成）

３．Ｄ評価となった主な事業
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（全３7事業の内、特に、執行率が30％以下となった1１事業）※評価外を除く

番号 事業名

14 国府台公園再整備事業（国府台公園の機能強化）

41 海外都市交流事業（海外都市との交流）

47 水害対策強化事業（水害対策の強化）

50 電線類地中化事業（政策Ｃ）（無電柱化の推進）

56 八幡分庁舎建替事業、公民館営繕事業（新しい公共施設の整備）

59 地域にやさしい商店街推進事業（商店街での買い物の利便性の向
上）

62 経営力強化支援補助金（中小企業等の経営力強化）

67 省エネ・創エネ普及促進事業（太陽光発電設備設置費用の補助）

69 余熱利用施設運営事業（EV車充電設備の設置）

76 動植物園管理運営事業（鷹のショーによる施設の魅力向上）

86 自治会コミュニティ活動支援補助金（地域コミュニティの形成）

４．【参考】予算執行割合が80％以下となった主な事業

５



■評価一覧表 【参考】計画事業費及び決算額

事業数
A評価

(90点以上)
B評価

(80点以上
90点未満)

C評価
(70点以上
80点未満)

D評価
(70点未満)

その他
（評価外）

計画事業費
(千円)a

決算額
(千円) b

執行割合
b/a

87 60 4 2 19 2 19,484,216 10,852,184 55.7%

1 36 28 2 2 3 1 4,696,636 3,140,320 66.9%

■ 新型コロナウイルス感染症への対応 6 4 1 1 167,900 132,752 79.1%

■ 子育て環境の整備 5 4 1 1,215,707 777,192 63.9%

■ 高齢者・障がい者等への支援 2 2 26,025 23,281 89.5%

■ スポーツ環境の整備 2 1 1 1,159,977 66,987 5.8%

■ 個別最適化された学びの推進 5 5 108,112 126,622 117.1%

■ 安心・安全な教育環境の整備 10 7 1 1 1 1,863,388 1,868,363 100.3%

■ 生涯学習の推進 2 2 38,096 35,978 94.4%

■ 多様性社会の実現 1 1 2,239 1,807 80.7%

■ 健康づくりの推進 3 2 1 115,192 107,338 93.2%

2 6 4 0 0 1 1 50,905 37,715 74.1%

■ 文化芸術の振興 4 3 1 45,450 36,311 79.9%

■ 国際連携の推進 2 1 1 5,455 1,404 25.7%

執行割合
b/a

真の豊かさを感じるまち

総 計

重点推進事業
事業
数計

A
(90点以上)

B
(80点以上
90点未満)

C
(70点以上
80点未満)

D
(70点未満) その他

（評価外）

彩り豊かな文化と芸術を育むまち

計画事業費
(千円)a

決算額
(千円)b
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執行割合
b/a重点推進事業

事業
数計

A
(90点以上)

B
(80点以上
90点未満)

C
(70点以上
80点未満)

D
(70点未満) その他

（評価外）
計画事業費
(千円)a

決算額
(千円)b

3 22 12 1 0 9 0 14,211,274 7,196,759 50.6%

■ 防災力の向上 2 2 236,643 214,701 90.7%

■ 治水対策の推進 3 1 2 4,469,405 1,927,696 43.1%

■ 都市基盤等の計画的な整備 4 1 3 6,559,534 2,744,991 41.8%

■ 住環境の整備 1 1 155,920 215,963 138.5%

■ 道路の安全性の向上 3 2 1 429,807 252,967 58.9%

■ 八幡分庁舎の建て替え 1 1 592,200 78,100 13.2%

■ 地域コミュニティゾーンの整備 1 1 1,608,715 1,629,300 101.3%

■ 商工業の活性化 5 2 1 2 79,051 63,939 80.9%

■ 都市農業の促進 1 1 16,999 16,382 96.4%

■ 都市型水産業の振興 1 1 63,000 52,720 83.7%

4 13 9 0 0 4 0 376,020 348,319 92.6%

■ 脱炭素社会の構築 5 2 3 141,075 126,240 89.5%

■ 循環型社会の形成の推進 3 3 106,186 95,233 89.7%

■ 地域の緑の保全と活用 1 1 52,718 52,511 99.6%

■ 魅力ある公園等の提供 3 2 1 74,016 72,490 97.9%

■ 良好な生活環境の保全 1 1 2,025 1,845 91.1%

5 市民と行政がともに築くまち 10 7 1 0 2 0 149,381 129,071 86.4%

■ デジタルトランスフォーメーションの推進 4 4 75,538 62,150 82.3%

■ 協働・市民参加の推進 1 1 840 620 73.8%

■ 行政情報の発信 2 2 1,100 766 69.6%

■ 地域コミュニティの活性化 3 1 2 71,903 65,535 91.1%

安全で快適な魅力あるまち

人と自然が共生するまち

別紙１



■事業ごとの内訳

１　真の豊かさを感じるまち
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)

1 感染症療養者等支援事業 新型コロナウイルス感染症療養者への支援 福祉部 地域支えあい課
食料・日用品等の支援希望者への支援率
支援実施数/支援希望数

100 ％ 100 ％ 100点 A 1,000 3,410 341.0

2 感染症対策事務費 子育て支援施設における感染拡大防止 こども政策部 こども家庭支援課 マスク・消毒用物品等購入支援施設数 20 箇所 20 箇所 100点 A 6,000 3,213 53.6

3 感染症対策事務費 認可外保育施設における感染拡大防止 こども政策部 こども施設入園課
マスク・消毒液購入支援や施設の消毒及び保育の継続実
施のための経費補助支援件数

43 件 26 件 60点 D 16,000 7,955 49.7

4 感染症対策事務費 私立保育園等における感染拡大防止 こども政策部 こども施設運営課
マスク・消毒液購入支援や施設の消毒及び保育の継続実
施のための経費補助支援件数

417 件 351 件 84点 B 131,400 104,680 79.7

5 感染症対策事務費 公立保育園における感染拡大防止 こども政策部 こども施設運営課 マスク・消毒用物品等の購入支援件数 21 件 21 件 100点 A 10,500 10,498 100.0

6 感染症対策事務費 公立幼稚園における感染拡大防止 こども政策部 こども施設運営課 マスク・消毒用物品等の購入支援件数 6 件 6 件 100点 A 3,000 2,996 99.9

7 保育園整備計画事業 待機児童解消のための保育園等の整備 こども政策部 こども施設計画課
令和5年4月時点の待機児童数
（保育園等の整備による定員確保数）

0
（678）

人
（人）

0
（355）

人
（人）

100点 A 1,087,861 660,785 60.7

8 病児・病後児保育事業 病児・病後児の保育 こども政策部 こども施設運営課 病児・病後児保育実施施設利用者数 996 人 514 人 52点 D 78,110 74,476 95.3

9 子育て世代包括支援事業 妊産婦へのタクシー料金の助成 保健部 保健センター健康支援課
妊産婦のタクシー料金の一部助成利用者実人数

700 人 1,532 人 219点 A 24,003 17,549 73.1

10 産後ケア事業
産後の生活や育児に不安を持つ母親のサ
ポート

保健部 保健センター健康支援課
産後ケア利用者実人数

144 人 169 人 117点 A 22,733 22,661 99.7

11 子どもの居場所づくり支援事業 こども食堂運営団体等への支援 こども政策部 こども家庭支援課 運営費等補助団体数 10 団体 12 団体 120点 A 3,000 1,721 57.4

12 介護予防センタ―整備事業 高齢者への介護予防支援 福祉部 地域支えあい課 介護予防センタ―設計業務の完了 100 ％ 100 ％ 100点 A 10,000 7,700 77.0

13 高齢者等世帯ごみ出し支援事業 高齢者や障がい者のごみ出し支援 環境部 清掃事業課 ゴミ出し支援利用見込み世帯数 480 世帯 437 世帯 91点 A 16,025 15,581 97.2

14 国府台公園再整備事業 国府台公園の機能強化
文化スポ―ツ
部

スポ―ツ課 国府台公園野球場の設計業務の完了 100 ％ 0 ％ 0点 D 1,080,000 0 0.0

15 スポ―ツ施設整備改修事業 市内スポ―ツ施設の強化
文化スポ―ツ
部

スポ―ツ課
改修工事等の完了
（対象施設　国府台市民体育館、塩浜市民体育館、信篤市
民体育館）

100 ％ 100 ％ 100点 A 79,977 66,987 83.8

所管課
数値目標

新
型
コ
ロ
ナ
へ
の
対
応

No 事業名 事業内容 所管部
R4実績値

達成度
計画事業費

（千円）
(a)

決算額
（千円）
(b)

執行割合
(b/a)  %

子
育
て
環
境
の
整
備

障
害
者
・
高
齢
者
等

へ
の
支
援

ス
ポ
ー
ツ
環
境

の
整
備
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■事業ごとの内訳

１　真の豊かさを感じるまち
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)
所管課

数値目標
No 事業名 事業内容 所管部

R4実績値
達成度

計画事業費
（千円）

(a)

決算額
（千円）
(b)

執行割合
(b/a)  %

16 外国人子女等適応支援事業 教育的支援が必要な子どもへの対応 学校教育部 指導課
通訳講師の派遣が児童生徒、保護者支援にとって効果が
あったと肯定的に回答した学校の割合

85 ％ 100 ％ 118点 A 3,630 3,438 94.7

17 デジタル教科書等導入事業 情報教育の推進 学校教育部 指導課
デジタル教科書を使った授業は分かりやすいと肯定的に
回答した児童（小学校4・5・6年生、中学校1・2・3年生）
の割合

80 ％ 78 ％ 98点 A 17,371 17,369 100.0

18 学校情報化研究事業 教育のICT環境整備 学校教育部 教育センター 整備したICT機器の活用に関する校内研修実施学校数 55 校 55 校 100点 A 68,919 93,735 136.0

19 学校給食事業 食育の推進 学校教育部 保健体育課
献立・栄養管理がオンラインでやり取り可能なシステム導
入学校数

55 校 55 校 100点 A 16,432 10,546 64.2

20 体力向上推進事業 体力向上の取組の推進 学校教育部 保健体育課 部活動地域指導者配置人数 55 人 52 人 95点 A 1,760 1,534 87.2

21 教育相談事業 教育相談員による相談 学校教育部 教育センター 教育相談・ほっとホッと訪問相談件数（年間／延） 6,550 件 6,787 件 104点 A 405 409 101.0

22 学校諸問題対応対策事業
いじめ、暴力行為などへの対応や、子どもや
保護者を支援する相談体制の強化

学校教育部 義務教育課 児童生徒の教育環境に係る問題解決率 100 ％ 75 ％ 75点 C 366 271 74.0

23 いじめ防止対策事業 いじめ防止対策の推進 学校教育部 義務教育課
いじめの解消率　小学校
いじめの解消率　中学校

81.3
85.8

％
％

小学校７９
中学校７７

％
％

94点 A 83 73 88.0

24 須和田の丘支援学校狭隘対策事業 須和田の丘支援学校の教室の拡充
生涯学習部
学校教育部

教育施設課
就学支援課

特別教室棟を新設する工事の完了、共用開始 100 ％ 100 ％ 100点 A 25,971 23,757 91.5

25 信篤三つ葉学園の小中一貫教育に係る研究 小中一貫教育の推進 学校教育部
義務教育課
学校環境調整課

― ― ― ― ― ― ― ― ― ―

26 体育館トイレ修繕事業 教育環境の整備 生涯学習部 教育施設課
体育館トイレの修繕工事の完了
（対象校　計8校）

100 ％ 100 ％ 100点 A 50,000 37,400 74.8

27 公民館営繕事業 生涯学習環境の整備 生涯学習部 社会教育課
令和4年度分工事の完了
（対象　東部公民館冷暖房機改修工事）

100 ％ 100 % 100点 A 43,000 42,372 98.5

28 放課後保育クラブ運営事業 放課後保育クラブ運営 生涯学習部 青少年育成課
放課後保育クラブへの入所希望児童数に対する入所児
童数の割合

100 ％ 100 ％ 100点 A 1,514,187 1,546,850 102.2

29 子どもの居場所づくり事業 放課後の子どもの居場所づくりの推進 学校教育部 学校地域連携推進課 放課後子ども教室の実施校数 31 校 31 校 100点 A 222,248 210,845 94.9

30 コミュニティ・スクール推進事業
地域と学校が連携・協働した活動の実施・地
域とともにある学校づくり

学校教育部 学校地域連携推進課 各校・園への地域学校協働活動推進員の配置人数 138 人 118 人 86点 B 7,128 6,386 89.6

個
別
最
適
化
さ
れ
た
学
び
の
推
進

安
心
安
全
な
教
育
環
境
の
整
備

別紙２－１



■事業ごとの内訳

１　真の豊かさを感じるまち
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)
所管課

数値目標
No 事業名 事業内容 所管部

R4実績値
達成度

計画事業費
（千円）

(a)

決算額
（千円）
(b)

執行割合
(b/a)  %

31 公民館主催講座活動事業 自分らしく輝くための学びの機会の充実 生涯学習部 社会教育課 公民館主催講座の開催数 225 回 232 回 103点 A 7,385 5,478 74.2

32 図書館運営事業 図書館機能を活用した学習機会の充実 生涯学習部 中央図書館 図書・視聴覚資料等貸出点数 2,700,000 点 2,551,376 点 94点 A 30,711 30,500 99.3

多
様
性
社
会

の
実
現

33 人権啓発事業 LGBTQ等性的マイノリティへの支援 総務部 多様性社会推進課 パートナーシップ・ファミリーシップ届出件数 20 件 30 件 150点 A 2,239 1,807 80.7

34 自殺対策事業 こころの健康相談窓口の充実 保健部 保健センタ―健康支援課 自殺死亡率 13以下 ― 17.3 ― 75点 C 13,275 13,174 99.2

35 健康寿命延伸事業 健康寿命延伸に関する講演会の開催 企画部 健康都市推進課 講演会開催回数 4 回 4 回 100点 A 2,161 1,405 65.0

36 予防接種事業 子どもへのインフルエンザ予防接種の助成 保健部 保健センター疾病予防課 予防接種費用助成回数 28,800 回 28,919 回 100点 A 99,756 92,759 93.0

健
康
づ
く
り

生
涯
学
習
の
推
進

別紙２－１



■事業ごとの内訳

２．彩り豊かな文化と芸術を育むまち
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)

37 デジタルアートコレクション制作事業 芸術に親しむ機会の提供 文化スポーツ部 文化芸術課 Webサイト閲覧数 3,000 件 4,991 件 166点 A 5,000 4,222 84.4

38 行徳公会堂天井等改修事業 文化芸術の拠点の充実 文化スポ―ツ部 文化施設課
―

― ― ― ― ― ― 30,000 23,430 78.1

39 埋蔵文化財調査事業 文化財の保護と活用 生涯学習部 考古博物館
遺物分析調査や周辺現況航空測量等の基礎調査の
完了

100 ％ 100 ％ 100点 A 4,000 3,391 84.8

40 文化会館管理運営事業 文化会館への補聴システムの導入 文化スポーツ部 文化施設課 補聴システム導入台数 30 台 30 台 100点 A 6,450 5,268 81.7

41 海外都市交流事業 海外都市との交流 企画部 国際政策課 いちかわドイツデイの来場者 6,000 人 3,600 人 60点 D 4,755 824 17.3

42 多文化共生推進事業 多文化共生社会の推進 企画部 国際政策課 日本語教室を受講した外国人の数 3,000 人 5,710 人 190点 A 700 580 82.9

所管課
数値目標

文
化
芸
術
の
振
興

No 事業名 事業内容 所管部
R4実績値

達成度
計画事業費

（千円）
(a)

決算額
（千円）
(b)

執行割合
(b/a)  %

国
際
連
携
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■事業ごとの内訳

３．安全で快適な魅力あるまち
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)

43 避難所環境整備事業 災害時の円滑な避難の確保 危機管理室 地域防災課
・停電時に蓄電池を電源とする機器を使用できる人の数
（整備済避難所の収容人数の合計）
（・令和4年度に停電対応用資機材を整備した避難所の数）

11,502
（45）

人
（箇所）

16,193
（66）

人
（箇所）

141点 A 16,643 17,676 106.2

44 下水道総合地震対策事業 公共下水道整備による地震対策 水と緑の部 河川・下水道建設課
耐震化対策 延長
総延長（令和３年度～令和７年度）

3,778
19,500

ｍ
ｍ

5,090
7,800

ｍ
ｍ

135点 A 220,000 197,025 89.6

45 公共下水道整備雨水事業 公共下水道整備による浸水被害の軽減 水と緑の部 河川・下水道建設課 雨水管渠布設　延長 313 ｍ 156 ｍ 50点 D 4,267,000 1,765,853 41.4

46 排水路整備事業 排水路整備による浸水被害の軽減 水と緑の部 河川・下水道建設課
香取マンホールポンプ設置
管渠布設工事

350 ｍ 315 ｍ 90点 A 200,000 161,843 80.9

47 水害対策強化事業 水害対策の強化 水と緑の部 河川・下水道管理課 水防倉庫の建替え箇所数 2 箇所 0 箇所 0点 D 2,405 0 0.0

48 公共下水道整備汚水事業 公共下水道の普及 水と緑の部 河川・下水道建設課 下水道普及率（年度末） 78.4 ％ 77.5 ％ 99点 A 6,381,500 2,697,060 42.3

49 外環道路菅野上部整備事業 菅野駅前の整備 道路交通部 交通計画課
工事の完了
（対象施設　駐輪場、駐車場、大型車待機所、タクシープー
ル）

100 ％ 17 ％ 17点 D 120,000 46,396 38.7

50 電線類地中化事業（政策Ｃ） 無電柱化の推進 道路交通部 道路建設課 （無電柱化の整備）実施件数 2 件 0 件 0点 D 53,000 0 0.0

51 耐震診断・改修助成事業（政策Ｃ） 木造住宅及び緊急輸送道路沿道建築物の耐震化促進 街づくり部 建築指導課
（費用）助成件数　　木造住宅 耐震診断

木造住宅 耐震改修
緊急輸送 耐震診断

10
5
1

件
件
件

5
2
0

件
件
件

30点 D 5,034 1,535 30.5

住
環
境
の
整

備 52 私設下水道管渠敷設費補助金 公共下水道の普及による衛生環境の向上 水と緑の部 河川・下水道管理課 (下水道管渠敷設費）補助件数 58 件 65 件 112点 A 155,920 215,963 138.5

53 人にやさしい道づくり重点地区整備事業 主要駅周辺の歩道のバリアフリ―化 道路交通部 道路建設課
（バリアフリ―化）工事の完了
（施工場所　新田）

100 ％ 100 ％ 100点 A 33,000 26,047 78.9

54 道路改良事業 歩道のバリアフリ―化 道路交通部 道路建設課
（バリアフリ―化）工事の完了
（施工場所　塩焼、中国分、鬼高、行徳駅前～末広）

100 ％ 90 ％ 90点 A 178,600 104,112 58.3

55 道路拡幅整備事業 道路機能の強化 道路交通部 道路建設課 国府台1丁目における工事の完了 100 ％ 60 ％ 60点 D 218,207 122,808 56.3

達成度
計画事業費

（千円）
(a)

決算額
（千円）

(b)

執行割合
(b/a)  %

防
災
力
の
向
上

No 事業名 事業内容 所管部 所管課
数値目標

治
水
対
策
の
推
進

都
市
基
盤
等
の
計
画
的
な
整
備

道
路
の
安
全
性
の
向
上

R4実績値
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■事業ごとの内訳

３．安全で快適な魅力あるまち
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)
達成度

計画事業費
（千円）

(a)

決算額
（千円）

(b)

執行割合
(b/a)  %

No 事業名 事業内容 所管部 所管課
数値目標 R4実績値

八
幡
分
庁
舎
の

建
て
替
え

56 八幡分庁舎建替事業、公民館営繕事業 新しい公共施設の整備
財政部
生涯学習部

管財課
社会教育課

令和4年度分工事の完了 100 ％ 13 ％ 13点 D 592,200 78,100 13.2

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

ゾ
ー
ン
の
整
備

57 地域コミュニティゾーン整備事業 地域コミュニティゾーンの整備
行徳支所
水と緑の部
こども政策部

臨海整備課
公園緑地課
こども家庭支援課

令和4年度分工事の完了 100 ％ 100 ％ 100点 A 1,608,715 1,629,300 101.3

58 商店街活性化事業 商店街の活性化 経済部 商工業振興課 （商店街活性化事業補助金）申請件数 67 件 59 件 88点 B 26,622 27,337 102.7

59 地域にやさしい商店街推進事業 商店街での買い物の利便性の向上 経済部 商工業振興課 店舗リニューアル（バリアフリー化等）の支援申請件数 8 件 1 件 13点 D 1,200 150 12.5

60
中小企業融資制度信用保証料補助金交付事
業

積極的な起業支援 経済部 商工業振興課 （融資に係る信用保証料補助）利用件数 30 件 48 件 160点 A 1,650 2,711 164.3

61 中小企業融資利子補給金 中小企業資金繰り支援 経済部 商工業振興課 （融資に係る利子の補助）利用件数 346 件 319 件 92点 A 34,296 31,354 91.4

62 経営力強化支援補助金 中小企業等の経営力強化 経済部 経済政策課 （経営力強化支援補助金）交付件数 100 件 19 件 19点 D 15,283 2,387 15.6

都
市
農
業
の
促
進

63 都市農業振興支援事業 都市農業の振興支援 経済部 農業振興課 （農業者支援の）申請件数 10 件 18 件 180点 A 16,999 16,382 96.4

都
市
型
水
産
業

の
振
興

64 航路整備事業 安全な航路の整備 行徳支所 地域整備課 （市川漁港沖の水底の土砂を掘り取る）工事の完了 100 ％ 100 ％ 100点 A 63,000 52,720 83.7

商
工
業
の
活
性
化

別紙２－３



■事業ごとの内訳

４．人と自然が共生するまち
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)

65 公用車再整備計画事業 公用車の電気自動車等への切り替え 財政部 管財課 電気自動車等の公用車導入台数 20 台 13 台 65点 D 5,851 1,895 32.4

66 電気自動車導入促進事業 電気自動車等購入費用の補助 環境部 循環型社会推進課
電気自動車等購入費用及び充給電設備設置費用に係る
補助件数

35 件 33 件 94点 A 3,250 3,250 100.0

67 省エネ・創エネ普及促進事業 太陽光発電設備設置費用の補助 環境部 循環型社会推進課
省エネ改修費及び太陽光発電設備等の設置に係る補助
件数

31 件 10 件 32点 D 5,650 1,261 22.3

68 公共施設の省エネ・創エネ推進事業 学校照明のLED化
環境部
生涯学習部

循環型社会推進課
教育施設課

LED化の実施校数 5 校 5 校 100点 A 124,300 119,834 96.4

69 余熱利用施設運営事業 EV車充電設備の設置 環境部 クリーンセンター EV車充電設備の設置台数 2 台 0 台 0点 D 2,024 0 0.0

70 廃棄物処理・処分 ごみ焼却灰の資源化促進 環境部 クリーンセンター 焼却灰の資源化率 約20 ％ 20 ％ 100点 A 103,258 92,882 90.0

71 クリーンセンター機能維持管理事業 EVフォークリフトの導入 環境部 クリーンセンター EVフォークリフトの導入台数 1 台 1 台 100点 A 2,928 2,351 80.3

72 ごみ発生抑制等啓発事業 フードドライブの推進 環境部 生活環境整備課 （食品の）寄附回数 12 回 12 回 100点 A ー ー ー

地
域
の
緑
の
保
全

と
活
用

73 森林環境整備事業 森林整備等の推進 環境部 生活環境整備課 庁内照会で得られた森林環境譲与税の使途案の数 5 件 7 件 140点 A 52,718 52,511 99.6

74 本庁管内公園緑地施設整備事業 本庁管内の公園緑地の維持管理 水と緑の部 公園緑地課 （井戸の新設）工事の完了 100 ％ 100 ％ 100点 A 23,800 20,356 85.5

75 支所管内公園緑地施設整備事業 支所管内の公園緑地の維持管理 水と緑の部 公園緑地課 （南行徳公園防球ネット整備）工事の完了 100 ％ 100 ％ 100点 A 50,000 52,096 104.2

76 動植物園管理運営事業 鷹のショーによる施設の魅力向上 水と緑の部 動植物園 動植物園の来園者数 4,800 人増 713 人増 15点 D 216 38 17.6

良
好
な
生
活

環
境
の
保
全

77 猫不妊等手術費助成事業（政策Ｃ） 猫の不妊手術等への助成 環境部 生活環境保全課 （猫不妊等手術費用）助成件数 150 件 151 件 101点 A 2,025 1,845 91.1

執行割合
(b/a)  %

脱
炭
素
社
会
の
構
築

No 事業名 事業内容 所管部 所管課
数値目標 R4実績値

達成度
計画事業費

（千円）
(a)

決算額
（千円）
(b)

循
環
型
社
会
の
形
成
の

推
進

魅
力
あ
る
公
園
等
の

提
供
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■事業ごとの内訳

５．市民と行政がともに築くまち
数値目標
等比較

指標 数値(a) 単位 数値(b) 単位 (b/a)

78 DX推進事業 デジタル技術を活用した業務改善 企画部 行政経営・DX課 RPAの新規導入事業数 8 事業 25 事業 313点 A 7,332 9,064 123.6

79 DX推進事業 ワンスオンリ―の推進 情報政策部 情報システム課
マイナポ―タルの「ぴったりサ―ビス」に対応したシステム
改修の完了

100 ％ 100 ％ 100点 A 26,242 23,421 89.3

80 電子市役所基盤整備事業 電子市役所の推進 情報政策部 Web管理課 オンライン申請の件数 500 件 501 件 100点 A 40,864 29,115 71.2

81 市公式Webサイト管理運営事業 避難所等へのWi-Fiの整備 情報政策部 Web管理課 （Wi-Fi設備）設置台数 20 台 20 台 100点 A 1,100 550 50.0

協
働
・
市
民

参
加
の
推
進

82 企画課事務費等 政策参与の配置 企画部
企画課
行政経営・DX課

検討会等の開催回数 36 回 31 回 86点 B 840 620 73.8

83 イラスト・デザイン制作事業 分かりやすい行政情報の発信 広報室 広報広聴課 （イラスト・デザイン）制作件数 72 件 198 件 275点 A 1,000 715 71.5

84 タウンミーティング事業 タウンミーティングの開催 広報室 広報広聴課 （タウンミーティング）開催回数 14 回 14 回 100点 A 100 51 51.0

85 自治会総合支援事業 地域コミュニティの形成 市民部 地域振興課
自治会加入率
自治会加入世帯

54
137,000

％
世帯

52.9
133,413

％
世帯

98点 A 34,799 34,561 99.3

86 自治会コミュニティ活動支援補助金 地域コミュニティの形成 市民部 地域振興課 （補助金）申請件数 60 件 10 件 17点 D 6,000 413 6.9

87 学習交流施設事業 新たな学びと交流の場づくり 生涯学習部 社会教育課 来館者数 20,000 人 7,664 人 38点 D 31,104 30,561 98.3

Ａ
（90点以上）

60事業 計画事業費（千円）＜a＞

Ｂ
（80点以上）

4事業 決算額（千円）＜b＞

Ｃ
（70点以上）

2事業 執行割合（％）＜b/a＞ 

Ｄ
（70点未満）

19事業

評価外 2事業

所管課
数値目標

D
X
の
推
進

No 事業名 事業内容 所管部
R4実績値

達成度
計画事業費

（千円）
(a)

決算額
（千円）
(b)

執行割合
(b/a)  %

行
政
情
報
の
発

信

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の

活
性
化

数値目標に対する
達成度

19,484,216 （千円）

10,852,184 （千円）

55.7 ％
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